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„Legkevesebb 2000 forinttal 
lesz nagyobb a Jövoívi Jövedelmein44

Amikor olvastam az új begyűjtési rendeletét, Lillám azt, hogy 
amit pártunk ígér, az meg is valósul. Kormány untaink ez az 
újabb intézkedése nagy előrehaladást jelent dolgozó parasztsá­
gunknak, hiszen jóval kevesebbet kell beadni jövőre, mint eddig.

Nagyjából már ki is számoltam, hogy mennyivel lesz keve­
sebb az 1951. évi beadásom. Lényegesen csökken a tejbeadás és 
mivel azt az egyik tehén is fedezi, a másik tejét szabadon ér­
tékesíthetem. Ugyanakkor terményből, tojásból, húsból és ba­
romfiból sem kell annyit beadnom, mint az elmúlt gazdasági év­
ben. Mindent egy Írével ve legkevesebb 2000 forinttal lesz nagyobb 
a jövőévi jövedelmem. Ez az összeg fedezi évi adómat. Ennyivel 
többet költbetek tehát ruhára és egyéb szükségletemre. Foko­
zódik jólétem, ami fokozott munkakedvet vált ki.

Pártunk és kormányunk újabb kedvezményére, a többtermés J 
biztosításával válaszolok, valamint azzal, hogy a beadást ezután 
is határidőre teljesítem.

Ilus/úrik András egyénileg dolgoz.ó paraszt. Szarvas.

DISZ-hfr
December 17-én vezetőségvá- 

lasztására ültek össze a DISZ- 
szervezet tagjai Zsadány község­
ben. A területi DISZ-szervezet­
nek 00 tagja van, mégis 80 ifjú 
vett részt a választáson.

A fiatalok ismét titkárnak vá­
lasztották meg Nagy Imre dolgo- 
zóparaszt ifjút.

Zsadány ban az elmúlt 2—3 lvét 
alatt tíz új tagot vettek fel a szer­
vezetbe. Eddig nem volt a DISZ- 
szerv űzetnek helyisége, e er. a

szervezeti éleire is rányomta bé­
lyegét, Ez számtalan esvllreu gát­
lója volt annak, hogy egy Ifi-na­
pot meg tudjanak rendezni, vagy 
egy-l'gy kultúrműsort rendezze­
nek. •

Mindez hozzájárult ahhoz is, 
hogy a fiatalok fegyeiinezclte- 
nckké váltak. A vezetőségválasz­
tás alkalmával önbírálalol gyako­
roltak és vállalták, hogy megszi-1 
íflhMtjik * szervezeti fegyelmet.!

Bókésszentandrás község
nagyban hozzájárult ahhoz, hogy 
a szarvasi járás lett az első me­
gyén ki hmi az islállótrágyázásban. 
A tanács, valamint a pártszerve­
zet felvilágosító munkájának 
eredményeként a község dolgozó 
parasztjai és termelőszövetkeze­
tei egy ül lesen több mint 180 szá­
zalékra teljesítették istállótrágyá- 

: zási előirányzatukat.

A llékénmegyei 
Magtermeltető X általat

j dolgozóinak jó munkáját bizo­
nyítja, hogy a vállalat 1951. évi 
lennel leiési előirányzatát tavasz- 
bükkönyből 200 százalékon felül, 
ricinusból pedig 110 százalékra 
teljesítette.

MSZT hírek
A lwkóscsabal MÁV fűtő- 

hát MSZT alaikszervezete 
nagysikerű «Ismerd meg a 
SzovjetunióU című előadást 
rendezeti. Az előadáson mint­
egy ICO MSZT-tog jelent meg 
és hallgatta végig Tölgyes 
I ja jós, a közlekedési minisz­
térium 7,Ál szakosztálya fő­
nökének előadását. Töl­
gyes I ja jós a Szovjetunióban 
széniéit élményéről számolt 
Ive és isméidéire a szovjet 
vasul ások életét; munkáját,

Távirat
MDF Bf.KftSMEGyF.1 BIZOTTSÁGÁNAK, 

j Békéscsaba.
örömmel jelentjük, hogy a Sarkad 1 Cukorgyár 1953. éves 

eukortmnelési tervét szombaton 11 órakor, éves összesített 
termelési tervét pedig 12 órakor teljesítette.

Sarkad! Cukorgyár igazgatója.

BÉKÉSCSABAI HÍREK
lemét van narancs

Szombaton délután a Szent Is Iván-téri Fűszer és Csemege- 
üzletet elözönlőt ték a vásárlók. Narancs érkez/ctt a szülők és g) ér­
mékéit örömére, A csemegebolt újabb namncskiililemény érkezését 
várja

Ajándékoaaunk könyvel
Hétfőn a Sztálin-útl Könyvterjesztő Vállatainál a vevők 

egymásnak adták a kilincset. Közeledik a karácsony, a szülők 
vásárolják a szép ajándékot, a könyvel. Délután 3 óráig Pus- 
kin-mese, Grhnm-mese és a 77 népmese című könyvekből 150—■ 
150 darabol, adlak cl. A kicsinyek részére szintén 150 darab *£. 
peskönyvet. Nemcsak « mesés könyveknek, hanem az ifjúsági 
regényeknek is nagy a keletjük. Szabó Pál: tllajdá Klárii, Túri 
Zsuzsa: >Francia kislányt című könyvéi igen sokan megvásá­
rollak.

Huszonkétecer forint értékű hangsáért árultak
llungszerkiállítás volt pénteken a Zeneiskolában. Ezen a na­

pon a 15. számú áruda 4000 forint értékű hangszert adott el. 
Úgy szombaton, mint hétfőn i.) nagy volt az érdeklődés o 
hangszerek vásárlása bánt. Szombaton a 15. ámtlálwn 22,000 fo­
rint értékű hangszert és jdtékarilt álltuk cL

IBM. évi tervükén dolgoznak

Tj magyar folyóirat: „Díépmííre!é»u
Az ország lakosságának, «nép­

művelés munkásainak a kor- 
nuínyprogramm óta különösen 
megnövekedett igénye tette szük­
ségessé, hogy egy olyan sajtóor­
gánum lásson, napvilágot, amely 
sokrétűen, irodalmi színvonalon, 
de a gyakorlathoz egész közel- 
éllva foglalkozik a kultúrpolitika, 
ti népművészet, a múzeumok nép­
művelési kérdéseivel, a né[»m ti ve­
tési munka eredményeinek és hiá­
nyosságainak feltárásával, általa- j 
ban: a falusi, városi, üzemi kul- 
túiélet sokféle problémájával. 

Ezzel a célkitűzéssel indul a

«Népművelés», amelynek első 
száma január elsején jelmik meg 
30 oldal terjedelemben, képek­
kel, rajzokkal illusztrált, az or­
szág minden tájának kulturális 
kérdéseivel foglalkozó riportok,' 
versek, novellák, egyfelvonásosok j 
közlésével nemcsak hasznos is­
meretet, hanem műsoranyagot és 

i élvezetes olvasmányt jelent majd 
az ország valamennyi népműve­
lési munkásának, kultúra szerelő j 
emberének.

A havonta megjelenő folyóirat: 
ára egy forint.

MSZT-alapszervezet ala­
kult a Békési negyei Tejipari 
Vállalatnál. A szervezet cé­
lul líizto ki, hogy ífiélyre- 
lialóati megismerteti tagjai­
val a Szovjetuniót és ter­
jeszti közöltük a Szovjet- 
tiniéi tejiparának élenjáró 
módszereit,

■
A békéscsabai Bel sped vál­

lalatnál is napról-iypra nö­
vekszik az MSZT-tagok szá­
ma. Az MSZT-szervezct most 
u napokban alakult meg az­
zal a céllal, hogy megismer­
tesse tagjaival a szovjet em­
berek életét.

Ünnepélyes külsőségek közölt adták ál a DISZ Központi Vezetőség vörös 
vándorzászlaját a iűzesgyarmali Vörös Csillag tsz DISZ szervezetének

A Dolgozó Ifjúság Szövetsége 
Cüzponti Vezetősége vándor- 
ászlót alapított a szocializmus 
pit ősében élenjáró DlSZ-szer- 
-ezet részére. A zászlót elsőízben 
I füzesgvnrmati »Vörös Csü­
ng« tsz DISZ-szervezetéiu k itél- 
e oda. Gimepélyies külsőségek 
:űzött a község feldíszített kul- 
úrtermében vasárnap este adta 
it a vándorzászlót a tsz fial al­
apiak Gosztonyi János, a DISZ 
Cözponti Vezetőségének titkára., 
'.ászlóáladási beszédében méltatta 
i DlSZ-szervczvt jó munkáját, 
miit a magasabb terméseredmé- 
í ve kért végzett, azt, hogy a szö- 
»étkezet 120 fiatalja egyember- 
vént állt ki a több mint négyezer 
toldás gazdaság mcgszilárttítá- 
láért, megerősítéséért Megfogad- 
ra az idősebb tagok tanácsát, 
negvédték a szövetkezetei az el- 
enség bomlasztásától, időben ck 
'etették az őszi magvakat, nagy; 
észében előkészítették a talajt a 
avaezi kultúrnövények alá.

— Ez a vörös zászló — mon­
dotta a továbbiakban Gosztonyi 
János — kötelezi is a tsz ifjú­
ságát. Kötelezi arra, hogy még 
fokozottabban küzdjenek és a nö­
vény termesztésben végzett jó 
munka mellett, jobban vegyél, 
ki részüket az állattenyésztés 
munkájából is.

A DÍSZ Köz[K)iiti Vezetősé­
gének vörös zászlaját a tsz fia­
taljai nevében Knapp János 
DISZ-titkár vette ál. Ígéretetteti, 
hogy az újonnan választolt veze­
tőség minden egyes tagja még 
jobb munkát végez, harcol azért, 
hogy a politikai és a szakmai 
oktatásban résztvegym a szövet­
kezet ifjúsága. «Eredményein­
ket elsősorban annak köszön­
hetjük, — mondotta —, hogy 
kihasználtuk a téti időt , a 
tanulásra, nem féltünk az új­
nak alkalmazásától. Gabonáink 
nagyobb részét keresztsorosan, 
170" hold kukoricát négyzetesen 
vételiünk el és négyszer megka­

páltuk. Most, a nagy kitünte­
tés átvételekor megfogadjuk, hogy 
a jövőévi bö termés elérésére már 
most felkészülünk, előkészítjük a 
szerszámokat, tavaszi vetőm ag­
yakat, ötholdas kísérleti parcel­
lát létesítünk, annak tapasztala­
tait, a következőkben a brigád 
egész területén hasznosítjuk. A 
termelés melleti több gondol for­
dítunk kultúráiig- és a sportle­
hetőségek kihasználására is. Leg­
fontosabb feladatunknak tartjuk 
— mondotta befejezésül — D1SZ- 
szervezetiink életének további ja­
vítását, a kollektív vezetés meg­
szilárdítását. Tudjuk, hogy mun­
kánkban ezután is segíteni fog 
pártszervezetünk, a tsz vezető­
sége, bízunk alibim és úgy dol­
gozunk, hogy a most átvett vö­
rös vándorzászlóinak hosszú 
ideig a birtokosai legyünk.

A zászlóátadás után a békés, 
csabai »Balassa «-kidtúrcgyütles 
színvonalas, gazdag műsorral kő- 
szöntőtte a tsz fiataljait.

Lilauszki Mária DIS7.-lag, a Békéscsabai Ruhagyár dolgozója 
a hétfői napon már az 1954. április 22-1 tervét teljesítette. Átlag­
teljesítménye az utóbbi 3 hónapban 151 százalék. Réllaki Ju­
dit ülSZ-tag színién túlteljesítette évi 'tervét. 1954 február 20-i 

■ tervéi teljesíti Átlagteljesítménye 152 százalék„ Mindkettőjük ha­
marosan sztahanovista lesz.

Százhúszezer forint értékű játékáru
A játék iránt olyan nagy az érdeklődés, hogy a Megyei Ta­

nács Kereskedelmi Osztálya javaslatára és a gyermekek jobb 
játékára ellátása érdekében játékot árusítanak a papírüzletek, 
n faáru boltok és egyes élelmiszer-üzletek is. Százhúszezer fo­
rint értékű játékára érkezeit, amit a megye három városában; I»v- 
késcsnbún, Gyulán és Orosházán árusítanak.

A békésmegyei kisipari szövetkezetek 
a dolgozók bőségesebb ellátásáért

Közel fél év alatt ötmillió forint értékű árut szállítottak a bé­
kés megyei kisipari szövetkezetek a megyei kereskedelmi szer­
veknek. Az utolsó negyedévben ötszázezer forint értékben túltelje­
sítették előirányzatukat; 000 pár férfi, 1G00 pár női cipővel gyár­
tottak többet, mint az előző negyedévben. Ezenfelül ezer pár 
bakancsot a bányászoknak, négyezer pár női cipőt pedig a fővá­
rosi villamosvasutak és postai dolgozók részére készítettek. A 
gyulai cipészszövetkezet a traktorosoknak háromezer, a bányá­
szoknak ezer pár csizmái és ötszáz pár cipőt szállított.

Július óta a kisipari szövetkezetek egyre fokozottabb mér­
tékben látják cl a helyi lakosság szükségletét, A szarvasi szabó 
KSZ mintegy negyvenöt tagja azelőtt csak konfekciókat gyártott, 
féléve pedig teljesen a dolgozók megrendelésére dolgoznak. Ami­
kor a megye KSZ-el éves tervüket december Són globálisan 'tel­
jesítették, újabb közszükségleti cikkek gyártására tellek felaján­
lást, A szarvasi ruházati szövetkezet ezer darab férfiing, a lx'- 
kcscsubai textilfeldolgozó ezer darab férfi alsónadrág, ötszáz da­
rab lánykaruha, ötszáz darab gyermekmackó-uadrág, e tótkom­
lós! ruházati szövetkezet négyszáz női flancllruha, az orosházi 
ruházati szövetkezel 200 gyermeköltöny, 100 női flancllruha, a bé- 
késsámsoni vegyes KSZ pedig 1500 darab fiislcső elkészítését vál­
lalta még ez évben.

A szarvasi fa- és mezőgazdasági KSZ a dolgozók rendelé­
sére 94 ágyat, 34 szekrényt és számos kisebb bútorfélét gyárt 
terven felül. A békéscsabai faipari szövetkezet az október végén 
megrendelt 10 festett hálóbútor elkészítését fejezi be az idén. A 
gépállomások részére pedig 200 asztalt, 400 ülőpadot készítenek 
terven felül, hogy ezzel a szociális beruházások megvalósítását 
elősegítsék.
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PARTÉLET

A gfazilasalgi munka gmrtellennrzttee 
az ail la mi gaztlasilgakban

A KOzponli Vezetőség júnni- 
■í*' si és októberi határozatá­

nak végrehajtása szükségessé te­
szi, hogy az állami gazdaságok 
minél olcsóbban termeljenek jó 
minőségben a fejlett agro- és zoo- 
technika alkalmazásával, hogy a 
követelményeknek megfelelően 
minél több gabona, hús, zsír 
stb. jusson munkásosztályunk és 
az egész dolgozó nép részére. 
A KV júniusi cs októberi hatá­
rozatának végrehajtásáért har­
colni azt is jelenti, hogy a párt- 
bizottságoknak és pártszerveze­
teknek fordulatot kell teremteni a 
politikai tömegmunkábnn. Ennek

dolgozókról való gondoskodás 
kérdésével és meg is szabta az« 
igazgató feladatát a hiányossá­
gok mielőbbi megszüntetésére. A 
határozathozatal mellett azonban 
több nem igen történt. A párt 
aktíváival nem tudatják rendsze­
resen a legfontosabb feladato­
kat. Pedig a pártollenürzés egyik 
erős pillére a politikai tömeg- 
munka. Ezért a szervezői mun­
kát a dombegyházi állami gaz­
daság I. sz. üzemegység pártszer­
vezetének is össze kell kapcsolnia 
a dolgozók állandó nevelésével. 
A párt ellenőrt 6 munkájában 
legtöbb esetben a hiba ott van,

Nyilvánvaló, nem. Éppen ezért 
segílcni, bátorítani kell a kom­
munista kritika és önkritika ki­
bontakozását. A mezőhegyes! ál­
lami gazdaság pártbizottsága is 
többel követeljen meg a gazda-

Képviselői beszámoló (Hiányban
Keleti Ferenc elvlárs tájékoztatta választóit

Keleti Eercnc elvlárs vasárnap,, röl azonban szó sincs. Ez magú. 
december 12-én (Hiány község-! oak a parasztságnak sem érdese,

hiszen a föld megműveléséhez 
gépekre és jó szerszámokra \an 
szüksége, bizonyára senki sein 
akar visszatérni a faekés földmű­
veléshez.

ben felkereste választóit, hogy 
tájékoztassa őket a knrmánypro- 
gramm ulán történt változásokról 
és a soron lévő lennivalókról.

Keleti elvtárs a többi között
ságvczetőklől, a dolgozók jogos elmondotta, bogy pártunk és kor-
kérélmeinck gyors orvoslásáért. 
Gyakran előfordul, hogy az. idő­
szaki dolgozók közül némelyek 
otthagyják az állami gazdaságot 
a legszorgosabb munkák idején.. 
Mindez azért történhet meg, mert 
vagy a jogos kérelmüket nem 
intézik, vagy azért, mart a dolgo­
zók néni tűrik egyes gazdaság- 
vezetők magatartását.

/gyakran tapasztalható min- 
'T den állami gazdaságban, 

hogy az egyes gazdaságvezetők 
türelmetlenek a dolgozókkal

megfelelően kell a főfeladnlol ; hogy a vezetők nem törődnek 
meghatároznia. Ehhez azonban j eléggé a politikai munkával; több 
az szükséges, hogy az AG-i párt-: beigen elmarad a párt taggyűlés, 
bizottságok és pártszervezetek! a népnevelő- és pártbizalmi ér­
részletesen ismerjék a gazdaság j tekezlet. így a párttagság nem kap i szemben. A meggyőző munkahe­

lyeit parancsolgatnak. A pártét- 
lenörzést nem tehet korlátozni 
csak a pártszervezetre, hanem 
szilárdan a tömegekre kell

termelési és állattenyésztési tér- megfelelő agilációs érvekéi, ami 
vét, a tervek folyamatos biztost- eleugedlictrtlen ahhoz, hogy ered- 
tásónak lehetőségeit. Gsak ezek menyesen tudjanak dolgozni.

A

Hiányunk egyik legfontosabb fel­
adatául líízle ki azt, hogy az ipar 
mögött elmaradt mezőgazdaságot 
felfejlessze. Vagyis erős mező- 
gazdaságot létesítsen, amely az 
ipái- számára több nyersanyagot 
és a megnövekedett igényekhez 
mérten sokkal több élelmiszert 
tud termelni a város és a falu 
dolgozó népének egyaránt.

Sok hibát követtünk el — mon­
dotta, — de ez távolról sem azt 
jelenti, hogy letértünk a szocia­
lizmus építésének útjáról. Ab­
ban követtük cl a hibát, hogy

ismeretében tudja a párt vezető- j 
ségc a párti 
sen meghat:

Eddig is azt mondottuk: fel. 
építjük a vas és az neél orszá- 
gát, de magáról az. emberről meg­
feledkeztünk. Most azonban az 
ember áll a szocializmus építésé, 
nek középpontjában.

Az új begyűjtési rendelet ii 
ezt van hivatva szolgálni. A me. 
zőgazdasági dolgozóknak is az a 
feladatuk, hogy minél több árut 
termeljenek a piacra — mon­
dotta befejezésül Keleti elvlárs,

A beszéd ulán több dolgozó 
szólt hozzá és elmondották, mi­
lyen kár érte nemcsak a dol­
gozó parasztságot, hanem magát

, ... . . , , , I z, párt ellenőrzését a terme­sé«* a párttagság szamára be ve- p<trhzermzvt és
sen meghatározni a lenn,valókat. kommu^ia agyévé kell

A mezőhegyesi állami gazda- tenni. A hibák megismerésében 
súg pártbizottsága az egyes nagy szerepel töltcnrk be a ku­nig pártbizottsága az egyes 

feladatokat helyesen határozta 
meg. Az őszi mélyszántás kez­
detén lemaradás mutatkozott,. A 
ixirtbizottság ezt megvizsgálta és 
megállapította, hogy a lemara­
dás főoka a gépek rossz kihasz­
nálása. A pártbizottság határoza-

nern vettük észre azonnal azt az
Iá- \ aránytalanságot, amely az ipar | a nemzetgazdaságot is. Sinka Sán­

dor 11 holdas középparaszt pél.ma szkod nia, állandóan erősíteni \ és a mezőgazdasági beruházások 
kelt a kapcsolatot a pártonkívilli j |er<in bekövetkezett. Ennek kü­

lönböző párlértekezlelek, ahol a 
kommunisták nyiltaji beszélnek 
a hibákról, azok okairól. Az ál­
lami gazdaságokban legtöbb he­
lyien a hiba ott van, hogy a 
párttagok helyes észrevételeit, ja­
vaslatait nem minden esetben ve.

dolgozókkal szakemberekkel, cr-. V€tkezménye például az, hogy 
telnuségiekkel. A tomcgkapcsolat | míg ipari termdés te-
kiszélesítése érdekeljen legyenek 
a kommunisták állandóan a tö­
megek közölt agitációval, szemé­
lyes példával, kezdeményezéssel 
serkentsék és vonják be munká­

déul elmondotta: több dolgozó 
paraszt nem fedeztette be a lo. 

I vál, vagy anyakocáját, mert nem 
j maradt elegendő takarmánya, ha 

az 1938-as évhez yi- j eleget telt beadási kötelezettségé.
lén az emelkedés megháromszo­
rozódott 
szonyílva, — addig a mezőgazda 
ságban erről nem beszélhetünk.

lot 1 Hízott a traktor istáik és a (mii- szik figyelembe, vagy ha a párt- 
szakiak közötti politikai munka szervezet a hibákat meg is színi-

területükön az összes dolgozókat1 De nemcsak a gabonatermelés 
a feladatok végrehajtásáért foly 
tatolt harcba.

Szilágyi Mátyás dolgozó pa­
raszt röviden elmondotta: Élet­

megjavítására: az 1700 normál- 
holdas mozgalom kiszélesítésére 
és a munkaviszonyok megjavítá­
sára. A párt aktivistáit, a legjobb 
műszakiakat és a legjobb trakto- 
ristákat összehívta és együtt be­
szélték meg, hogyan kellene meg-

teti, azt nem hozza 
tudomására. Péld 
gyesi ál kuni gazdas; 
egységében u kommunisták lölnb- 
ízben kérték a párt vezetőségtől: 
— mi az óka annak, hogy a pré­
miumot az igazgatóság nem akar

A tervek megvalósításához 
dolgozók eP^sz dolgozó népünk alkotó ere-

lianem az áUallenyésztés tovább-,. . .. 
fejlesztése terén is komoly hibák kor"l'ncnyünk még nem javult

javítani a munkát. Eredményű az 1)4 megadni, pe<lig az üzemegyi-
' ség a növÁiytenneaztésben túl- 
; teljesítette tervet.

lett hogy jelenleg az állami gaz­
daság Lrak toristái uak átlag mun-
káfeljesí(menye 162 százalékos. I TTasonló dolgok merüllek fel 

Az új mezőhegyes! pártvezető- 11 a domliegyliári líllami gaz-

voltak. Sem hús, sem zsír nem j ann>'it’ ennyit kellett volna, 
___ .. ----- - . , , , . . állt megfelelő memiviségben a (*c elismerjük, hogy az álcsopor­
ául a mezőbe-« akaratára van szuMg. Az doiflozók megnövckedeU igényei- 'omlással járó problémák miatt
«* *WISlUÄK 11WW*,. A ™ —*

lami gazdaság valamennyi dot j betekig zárva voltak, áruhiány j A jelenlévők egyhangúlag kér- 
gozójának tevékeny 1 levonásával ] miatt. A túl magas beszolgáltatási i ték Keleti elvtárstól, hogy legyen 
tudják csak megvalósítani. A párt- rendszer azt hozla magával, hogy ; lépéseket a inczőmidöri kihágá- 

tevékeny a sertések átlag 20-25 kg-mal sokra vonatkozó törvények meg-
íz/ isi /»I T. ! 1.  ___l.L  t.,1 . .. 1- • I. 1 I t té * l.W^ «•! * rr • « . - ..... _ *

■rl ség is idejében vette észre 
a cukorrépa szedésében beállott 
lemaradást. A pártvczelöscg ha­
tározatot hozott minden munka-

daság I. sz. üzemi pártszervezet 
taggyűlésén is. Az ilyen hibák 
elhallgatása nem segíti elő a 
pártmunka megjavítását, hanem

erő bevonására. Az aktívákkal! megnehezíti, hiszen a pártszerve.
a hozott határozatot és amiak 
végrehajtási módját is mcgheszél- 
te. A kommunisták személyes pél­
damutatása, politikai nevelőmun­
kája jó hatással volt, mert az 
első nap már mintegy 45 asz- 
szony és családtag dolgozott a 
répaszedésiiét.. Eredménye: az ál­
lami gazdaságban elsőnek szed­
ték fel a cukorrépát.

A párt ellenőrzése, segítsége 
azonban nem mindig idejé­

ben érvényesíti. A dombegyházi 
állami gazdaság f. sz. 6 zeni egysé­
gének pártvezetősége helyesen 
foglalkozott legutóbbi ülésén a

zelnek az ellenőrzése során sok­
oldalú módszert kell alkalmaz­
ni. Elősegíti az újításokat, az új 
módszerek bevezetését, az élen­
járó dolgozókkal és szakemberek­
kel tanácskozik, jó tapasztala­
taikat felhasználja, segíti a mun- 
knversenyt. Tehát a helyes párt- 
ellenőrzés a termelésben nemű 
csak a kommunistákat, hanem ál­
taluk az összes dolgozókat bevon­
ja a tervek túlteljesítésébe. Váj­
jon elősegíti-e mindezt az olyan 
állapot, hogy a dolgozók nem­
hogy premizálást, de megfelelő 
választ sem kapnak kérdéseikre.

szervezet a tömegek 
részvételét csak akkor tudja biz- j könnyebb súlyban kerülték' ItC

vágásra, Abrgkt^karmáoy Májá­
ban fjedig a leíienek átlag -100 li­
ter tejjel adlak kevesebbet évente.

A hibák kijavítása meggyor­
sult pártunk Központi Vezetősé­
gének október 31-1 ülése óta.

Az ipar átcsoportosításáról el­
mondotta Keleti elvlárs, hogy 
például Diósgyőrben, a földalatti 
vasútépítésénél Budapesten és 
egyéb más helyeken nemcsak 
a beruházásokat kellett átcsopor­
tosítani, hanem többezer embert 
is újabb munkaterületre kellett 
irányítani.

Egyes helyeken úgy beszélnek 
a párt és kormány intézkedései­
ről, hogy ez eltolódást jelent a 
mezőgazdaság felé az ipar rová­
sára.

ügy- beszélnek, mintha lemond­
tunk volna az iparosításról. Er-

tositani, ha állandóéin foglalkozik 
a tömegszervezetekkel, segíti és 
eltenőzi munkájukat. Elsősorban 
a DlSZ-re, a MEDOSZ-ra keli 
támaszkodnia, hiszen az állami 
gazdaságban e két tömegszerve­
zet magában foglalja a gazdaság 
valamennyi dolgozóját. Ha a párt 
megfelelő Irányítása mellett a 
szakszervezet harcol a dolgozók 
anyagi, kulturális jogainak meg­
valósításáért, jól szervezi meg és 
irányítja a szocialista mimkaver- 
senyt — egyszóval bevonja az ál­
lami gazdaság dolgozóit tevéke­
nyen a munkába; gyorsabban ju­
tunk előre és az állami gazdasá­
gok valóban — a szocialista szek­
torok közölt is — példamutató 
gazdaságokká válnak. Mindehhez 
a pártcllenőrzés fokozottabb érvé­
nyesülésére van szükség.

Lipták András 
Járási PB mezőgazd. oszt. 

vez., Mezőkovácsháza.

felelő alkalmazása érdekében. El­
mondották például azl, hogy 
Both János, tanyán lakó dolgo­
zónak 10 darab sertése gazdát­
lanul csavarog, hatalmas károkat 
csinált és csinál ma is s a járási 
büntető bíró mindössze 20 fo­
rint pénzbírságra bűn lelte.

Időjiárásjelentés
Várható időjárás ma estig: változfl 

felhőzet, egy-két helyen, elsősorban a 
déli megyékben, kisebb havazás, óno.i eső. 
Mérsékelt délkeleti-keleti szél. Az éjszakai 
lehűlés délen kissé gyengíti, a nappali 
hőmérséklet általában alig változik.

Várható hőmérsékleti értékek az or­
szág területére ina reggel délnyugaton 
mínusz négy—mínusz hét, másutt mlnusa 
tíz—mínusz tizenhárom, délben minusi 
egy-plusz kettő fok között.

A fűtés alapjául szolgáló várható k«V 
zépliőmérséklet mínusz egy—mínusz négy 
fok között.

Új szovjet fájdolomcsillopítószer: 
a „Promedol”

Moszkva. A Szovjetunió gyógy intézmény el­
ljen az utóbbi időben szél'íkörüen alkalmaznak 
egy új fájdalomcsillapítószert: a »Promedolt-t. 
Ezt a készítményt Ivan Nazarov találta fel, akit 
nemrégen a Szovjetunió Tudományos Akadé­
miájának rendes tagjává választottak.

A 1 Promedol« az egészségre teljesen ártalmat­
lan. Hatása emellett körülbelül háromezer akko­
ra, mint a morfiumé, amelyet eddig a legra­
dikálisabb fájdalomcsillapító-szemek tekintettek.

Ismeretlen Beethoven-műveket 
találtak

London. Jack Werner angol zenetudós a lon­
doni British Múzeumban Beethoven két, eddig 
ismeretlen zongoramüvét találta meg. Az egyi­
ket, a >BagatrJlé«-t a szerző 1818-ban. írta. Jack 
Werner szerint »a mű bájos és temperamentu­
mos«. A második müvet, a »Bevezetés és kerin­
gő«-! Beethoven 1815-ben írta.

NEMZETKÖZI SZEMLE

A koreai béke kérdése
elé újabb veszélyek tomyosubiak. A 
legutóbbi jelentések szerint az ENSZ 
Politikai Bizottsága határozatot hozott 
az ENSZ-közgyűlés jelenleg folyó 8. 
ülésszakának félbeszakítására. Ez a ha­
tározat megnehezíti, hogy szükség ese­
tén ismét összehívják a közgyűlést a 
koreai kérdés megtárgyalására. Mi' van 
e határozat hátterében? Nem más, mint 
az amerikai imperialistáknak az a tö­
rekvése, hogy teljesein szabad kezet kap­
janak Koreában, «ne zavarják» őket 
olyan nemzetközi fórumok, mini az 
ENSZ —i s a sötétben bujkálva felrob­
banthassák, ismét pusztító háborúvá 
változtassák a koreai béke ügyét.

Az ENSZ zászlajával takarózó ame­
rikai agresszorok a koreai kérdés ren­
dezésére hivatott politikai értekezletet 
megelőző panmindzsoni tanácskozáso­
kon megbízót luk, Arthur Dean útján 
minduntalan szakítást akarnak provo­

kálni. A hat hete folyó tanácskozáson 
Dean következetesen folytatta a kor­
mányának előre elhatározott, halogató 
politikáját. Jellemző, hogy csupán a ta­
nácskozás napirendjéről folytatott vitát 
18 napon át húzta-halasztotta.

Ez «nemcsak azt mutatja, hogy az 
Egyesült Államok kormánya nem 
óhajtja a politikai értekezlet összehí­
vását és azon keresztül a koreai kér- 
dés békés rendezését, hanem egyúttal 
felfedi az amerikai kormánynak azt a 
bűnös szándékát is, hogy a felvilágosí­
tások teljes meghiúsítása után egyol­
dalú akcióval, erőszakkal visszatartsa 
a koreai-kínai fél fogságbaesett harco­
sait — hangoztatta az ENSZ 8. ülés­
szaka elnökéhez eljuttatott nyilatkozat, 
amelyet Csou En-laj, kínai külügymi­
niszter tett.

Mit akarnak elérni az imperialisták? 
1954. január 22 utánra — a hadifoglyok 
fogvatarlása állítólagos idejének lejár­
táig el akarják odázni a politikai érte­
kezlet összehívását, t ügynökük, L1 
Szín Man ugyanakkor arra hivatkozik.

hogy .országának erejét felhasználva, 
szabadonbocsátja a kommunis lacllenes 
ifjakat».

Ez hát a terv: kikergetni a hadifo­
golytáborokból a koreai-kínai foglyo­
kat, kiszolgáltatni őket Li Szín Man és 
Csang Kaj-sck ügynökeinek.

Csou En-laj figyelmeztette az ENSZ 
közgyűlését az amerikaiak bűnös tevé­
kenységének következményeire.

Az ENSZ-ben működő amerikai sza« 
vazógépezelet azonban ismét sikerült 
üzembehelyezni. Az ENSZ 8. üléssza­
kának félbeszakításáról hozott határo­
zat az amerikai imperialisták útját 
egyengeti, akik — a világ népeinek 
akarata ellenére — a koreai háború 
lángjának újbóli fellobbantására, s a 
háború tüzének világméretű kiterjesz­
tésére törekszenek. Azonban a koreai 
fegyverszünet kivívása, — amely a béke 
ügyének nagy győzelme volt — azt 
bizonyítja, hogy a népek meghiúsít­
hatják azokat a mesterkedéseket, ame­
lyek a koreai és egyben a vilá«l>éke 
aláaknázására irányulnak.
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Vasárnap tiél előtt több begyűjtésben példamutató 
békésmegyei dolgozó parasztot jutalmaztok meg

Mád ismeretes, llékés megye 
„is igos első lett az ál at- és át'la- 
t. termékek begyűjtési vcrseuyé- 
l ,a Vasárnap délelőtt a Megyei 
i mutes Ixiilliirlvrincbvu ünncjii 
termelési érlvkvzletvn tüntették ki 
,i niegxe péhlamulaló dolgozó pa- 
V.us-Íjait. Cserei Paine Elvtársin”) 
üdvözölte a megjelent egyéni és 
t v n n-I őszéivel kezeli dolgozó pa­
rasztokat, a tanácsok dolgozóit, 
majd Szabó János elvtárs, a 
Megyei Tanács elnökhelyettese 
beszámolt a begyűjtés munkái­
ról.

— A jó eredményt, azt, hogy 
már harmadik esetben kapunk 
kitüntetést, — mondotta — a 
pártszervezetek hathatós segítsé­
ge, a népnevelők százainak, az 
állandó bizottságok, MNDSZ, 
l)[SZ-szcrvezctek támogatása tet­
te lehetővé. Különösen megmu­
tatkozott ez a szarvasi, orosházi 
i s gyulai járásokban, amelyek

a Megyei Ta- 
: szavalata után 
be a terembe

országosan első, második, illet-; 
ve negyedik helyezést értek el.; 
Elismeréssel emlékezett meg a j 
Megyei Tanács Népművelési Osz- 

I látva dolgozóinak kiváló niunká- 
j járói, akik kullúvcsoportokknl 
szórakoztatták és buzdították a 

I termelőket.
Tóth Jánosnak,

: nács dolgozójának 
; úttörők vonultak 
I és köszöntötték a Legyűjtés élen­
járóit. Majd Kovács Imre elv- 

; társ, begyűjtési mlniszterhelyet- 
i les mondta cl ünnepi beszédét.
1 Méltatta a megye begyűjtési ercd- 
j menyét, — az év első felében 
' még az utolsók között kullogott 

Békés megye, de a tömegkap­
csolat és a politikai munka meg­
javításával s a törvényesség meg­
szilárdításával legelső lelt. Fela­
datunk — mondotta a miniszter., 
helyettes elvtárs többek közt —, 
hogy a törvényességet ne csak

fe'ifetfafti fitt
Építkezések

\z cmlrüdi Uj Barázda» termelőszövetkezetben igen nagy 
probléma volt az elmúlt évben a jószágok ál telelte.lése. Nem 
tudlak megfelelő férőhelyet biztosítani az állatok szamara. Ezért 
1!tavaszán hozzákedtek az építkezésekhez. Felépítettek egy 100 
f ..helyes sertéshizlaldát, 80 férőhelyes szarvasmarhaistállót és 

:;v 80 férőhelyes lóistállót. Most ősszel már arra is gondoltak a 
tsz-tagolt, hogy az állatok részére megfelelő takarmányt biztosítse- 

. Eddig silózási tervüket 00 százalékra teljesítették, a hátra­
lévő 10 százalékot is hamarosan befejezik.

.Józsa Katalin Gyoma, Járási Tanács.

Tanfolyam "
Megváltozott a munkaviszony a szeghalmi ‘Viharsarok» ter­

melőszövetkezetben is. Különösen az állattenyésztésben. A na­
púkban indult be a tsz-en belül egy, nu'SÍevképző t.'mfolyam. Az 
előadó Kerekes Lajos elvtárs, állattenyésztési brigádvezető. A 
tanfolyamon részlvcsz Csorba Péter juhász, Gargya Zsigmond,Mé­
száros István és Mészáros Istvánná állatgondozó is. Megfogad­
ták, hogy a tanfolyamon szerzett tudásukat igyekeznek felhasz­
nálni a gyakorlatban, hogy a csoporton Iveiül minősed állatié- 
nyvsztést tudjanak folytatni.

Téli munka
A füzesgyarmati -.Vörös Csillag» termelőszövetkezetben 8 

kocsisok, kovácsok, bognárok hozzákedtek a szerszámok kijavítá­
sához. Ebben az évben hátráltatta a behordást, a 1 Kitakarítást 
munkát az, hogy rossz szerszámokká! dolgoztak. Most megfelc- 
lően kihasználják a téli hónaitokat. A nők sem tétlenkednek, 
Hozzákezdtek a zsákok javításéihoz, foltozásához. Ezt a példát kö­
vethetné a körösladányi «Uj Barázda», a «Zalka Malév tsz és a 
bucsai «Petőfi» tsz is.

Szemléltető oktatás
Az endrődi «Petőfi» tsz tagjai igen szorgalmasan készülnek 

fi ! minden egyes alkalommal a politikai oktatásokra. Nemcsak 
könyvekből Ismerkednek meg az anyaggal, hanem kcskcnyfil- 
met is vetítenek a hallgatók számára, hogy könnyebben megért­
sék a szemináriumon tanultakat. Hunya Menyhért, Cikkely Sán­
dor, Giricz Sándor, Czikkely Sándomé n legszorgalmasabb a po- 
lidkfú iskolán. A kultúrotthon igazgatója segíti őket abban, hogy 
minden egyes anyagtioz igyekszik keskeny-filmeket beszerezni.

AH Imre, Endrőd.

Példát mutatnak
A körösladányi «Uj Barázda» termelőszövetkezet tagjai be­

fejezték a trágyahordást. Most megkezdték a tsz-tagok házaitól 
is a trágyahordást. Jó népnevelő munkát végeznek az «Uj Ba­
rázda» tsz dolgozói az egyéni dolgozó parasztok között is. Elbe­
szélgetnek és ismertetik, milyen jelentősége van annak, ha a 
trágyázás! mim kát időben befejezik. Az egyénileg dolgozó narasz- 
tok követik az «Uj Barázda* tsz példáját.

Munkaszervezés
A vésztői «Béke* termelőszövetkezet csak 30 taggal rendelke­

zik. I)e azért nem kell arra gondolni, hogy valamelyik munká­
ban is hátul kullognak. Ellenkezőleg. Már a silózást 101 százalékra 
befejezték. A tsz vezetősége egy embert állított a takarmány elosz­
tásához. Ugyanis így egyenletesebben és megfelelőbben tudjak a 
gondozók elosztani a takarmányt az állatoknak. Az elosztásná 1- 
gyelcmbe veszik a borjas teheneket, a vemheseket, növendéke c . 
Ez az elosztás hozzásegíti őket ahhoz, hogy minőségi állatokat te­
nyésszenek. , , , _ .

Pásztor Feraucné Szeghalom, Járási Tanács.

belurllulni akarjuk, hanem annak 
betartásával is törődjünk. Majd 
ismertette az új begyűjtési ren­
delettel kapcsolatos kedvezmé­
nyieket, tennivalókat..

Ezután az állat- és állati termé­
kek beadásában kitűnt gazdáikat 
rádióval, kerékpárral, kisebb 
könyvtárral, gazdasági gépekkel 
ajándékozták meg. Magotny Imre 
elvtársnak, a Megyei Tanács Be­
gyűjtési Osztálya vezetőhelyette­
sének pedig ia begyűjtés ki­
váló dolgozója« című kitüntetést 
nyújtották át. A kitüntetettek ne­
vében Láza György almáskama­
rást és Boldog Lajos sarkadi dblr- 
gozó paraszt köszönte meg az 
ajándékokat. Ígéretet tettek arra, 
hogy a jövőben meg szorgalma­
sabb munkát végeznek a begyűj­
tés sikeréért. Magony Imre clv- 
távs köszönetét mondott a dolgo­
zó parasztok felé, akiknek igye­
kezete és becsületes munkája le­
hetővé telte számára, hogy ilyen 
kitüntetésben részesült.

A kaszaperi »Lenin« tsz elnöke 
pedig tagsága nevében felaján­
lást tett. Vállalták, hogy még az 
új év elején megkezdik az átlát­
ás állati termékek beadását, egész 
évi beadásukat augusztus 20-ig tel­
jesítik, hogy minél több hús, 
zsír, tej, tojás jusson a dolgozók 
asztalára.

Nagy Jánosáé, a Békéscsabai 
Ruhagyár sztahanovistája a me­
gye munkásai nevében üdvözölte 
a kitüntetetteket.

A jó tanács
Mihály bácsi sok pénzt kopott, 
Földjén Irrnudt sok szép gyapot. 
Ezért aztán nem tűnődött, 
lövőévre. Is szerződött.

Szabó szomszédnak elmondta: 
Szándékának mi az oka.
Még több forint kell jövőre, 
Ezért szerződik előre.

Szabóék csak gondolkpdtak, 
Már-már csaknem kimaradtak- 
Szabóné ám észbekapott.
At asztalra nagyot csapott.

Szaladj ember leszerződni, 
Gyapotot fogunk termelni. 
Mihály bácsi jó tanácsa 
Hasznot hoz a mi portánkra.

Egy olvasóankét tanulságai
A békéscsabai «Kossuth» tsz III. számú brigád központjá­

ban mintegy 15—20 dolgozó jelent meg a «Viharsarok Népe» ol­
vasó ankétjén. Tanyai emberek, de mindannyian szeretik az igaz­
ságot elmondani.

Beszédük nyomán kirajzolódott, hogy ők valótlan a tsz gaz­
dáinak érzik magukat, A tsz vezetőség és a pártszervezet vezetői 
azonban nem egészen így dolgoznak. Az elmúlt évben — mint 
ahogy azt az ankét előtt megírtuk — nem vették figyelembe, me­
lyik brigádban, hány munkás dolgozik. Egyformán osztották fel 
közöttük a földet.

A brigádvezetők az elmúlt napokban értekezletet tartottak, 
de a dolgozóktól nem kértek véleményt ahhoz, hogyan és mi­
lyen formában látják ők a hibák kijavítását.

— Már pedig mi vagyunk a gazdák — mondotta Bcrcsik Pál 
dolgozó. Nálunk nélkül nem volna szabad határozni.

Az elmúlt évben is baj volt a brigádterület felosztással, de 
a brigádvezetők most is úgy döntöttek — persze a dolgozók véle­
ménye nélkül, — hogy csak úgy osztják fel a területet, ahogy 
tavaly volt.

Mcltis András igazgatósági tag hozzászólásából kiderül: van 
bizonyos fokú kiskirálykodás a «Kossuth» tsz-ben. Például a bri- 
gúdvezetök értekezletéről nem tudott és arról is csak később ér­
tesült, hogy milyen határozat született ott.

Ez teljes egészében fényt derít arra; ha az igazgatósági tag 
véleményére nem volt szükség, akkor hogyan szívlelik meg az 
az egyszerű tagok javaslatait.

Elmondották még a dolgozók, hogy náluk a búza és az árpe 
Icrménybcni juttatáson kívül még semmi más terményt nem kap­
lak meg. Például a vezetőknél általánossá vált az, hogy csak an­
nak adjanak ki egyelőre kukoricát, akinek nagyon szüksége van 
rá. Javasolták a dolgozók azt, hogy ezen a héten hétfőn osz- 
szák ki a járandóságot, de ez a javaslat < egyik fülükön be, e 
másikon meg kiment» a tsz vezetőinek.

Arról is beszéltek az ankét résztvevői, hogy az újság többet 
foglalkozzon a hibák feltárásával. Rámutattak, ha az újságíró fel­
keresi a dolgozókat és elbeszélget velük, sokkal többet tud meg 
u valóságból, mint ahogy azt a vezetők elmondják.

Ez volt az olvasóankét egyik legfontosabb tanulsága,

A dolgozók érdekében...
A felszabadulás után indult meg hazánkban a rákos uiegbc* 

tegedések elleni szervezett küzdelem. Eredményesen folyik ez a 
munka Vas megyében is, ahol a megyei kórházban onkológiai 
osztályt létesítettek. A megye, dolgozóin kívül itt kezelik Vesz­
prém, Győr-Sopron és Zala megyék rákos betegeit is. Ebben az 
évben december közepéig mintegy G20 beteget kezeltek rádiumos 
besugárzással.

A rákszürő állomások a betegség megelőzésében nagy mun­
kát végeznek. Tizenegy ilyen állomás működik Vas megyében. 
Rákszűrő vizsgálatokra ebben az évben mintegy huszonötezer 
dolgozó jeleni meg a megyében.

■
Még sok a panasz a budapesti finomacélárúgyár borotvapen­

géi ellen, A jogos panaszok oka, hogy a j>engéket rosszul köszö­
rülték. A vállalat a köszörülés minőségét ellenőrző műszereket 
szerel fel. A jövő év elején, hogy a kényes penge minősége ne 
romoljon, új eljárással csomagolnak.

Tárnok Gábor 18 holdas geszti középparaszt számítása
Az új begyűjtési rendelet 

nagy kedvezményt jelent a dol­
gozó parasztok számára. Elő­
segíti, hogy fejlettebb állatállo­
mánnyal rendelkezzenek, emel­
ni tudják a terméshozamot is. 
Erre gondolt Tárnok Gábor is, 
amikor az új begyűjtési rendé-

1853. évi beadása
48.96 q 
2.87 q 

47.50 kg 
1300 liter 
150 liter

lelet tanulmányozta. Mindjárt 
számítani kezdett. Először meg­
nézte, mennyi volt a beadása 
az 53-as évben és mennyit kell 
beadnia az 51-es gazdasági év­
ben. Tárnok Gábor így szá­
molt:

Búza
Hús
Baromfi, tojás
Tej
Bor

1954. évi beadása
33.24 q 
2.43 q 

27.00 kg 
1152 liter 
110 liter

Különbözet
15.72 q 
0.44 q 

20.5 kg 
208 liter 
40 liter

Amikor Tárnok Gábor elké­
szült számításával, akkor lát­

ta, hogy csupán az 54-es gaz­
dasági évben 5968 forint 14 fil-

AIIKOMYOKMK
A ml konyhánk

A szaloncukor házi készítése 
Fél kiló kristálycukrot egy deci tejben 

egy lábosban üvegesre főzünk. A tűzről 
levéve, két deka vajat hozzáadunk a ad­
dig kavargatjuk, amig meg nem kemé- 
nyedik. Közben tetszés szerint (diói, cso­
koládét, kakaót, stb) adunk hozzá. Azután 
zsírozott, vagy vajazott márvány- vagy 
üveglapra kiöntjük, centi vastagságra 
nyújtjuk és kihűlés előtt feldaraboljuk. 
Ha kávés szaloncukrot akarunk, akkor 
annyival kevesebb tejet teszünk bele,

mint amennyi a kávé- Citromos szalon­
cukornál vigyázzunk, csak akkor csepeg­
tessük bele a citrom levét, s reszeljük 
hozzá a héjút, amikor már levettük a 
tűzről, a kicsit keményedül kezd. 

Linzer-virágok
Fél kiló lisztet húsz deka zsírral el­

morzsolunk, majd 20 gkg cukorral, re­
szelt citromhéjjal, vagy kevés rummal, 
egy egész tojással és egy tojássárgájával, 
egy deci tejfellel jól összedolgozzuk. Utá­
na kinyújtjuk, világmintájú kokszazüróval

lért tud megtakarítani a be­
adási kötelezettségénél. De mi­
után a begyűjtési rendelet há­
rom évre van megállapítva, így 
n három év alatt 17.901 forint 
40 fillért takarít meg.

Amikor a geszti tanács be­
gyűjtési állandó bizottságának 
tagjai megismerték Tárnok Gá­
bor számvetését, elhatározták: 
kisgyüléseket szerveznek, ahol 
minden dolgozó paraszttal is­
mertetik az új begyűjtési ren­
deletiéi járó kedvezményeket.

Mezei Sándor
járási sajtószervező, Sarkad,

kiszaggatjuk. A virágok közeliét kicsi 
gyüszüvel kiszúrjuk és zsírral kikent 
tepsibe rakva, közepes tűznél, szép sár­
gára sütjük. Amikor már a tészta kihűlt, 
«yenként bevonjuk csokoládé- vagy cu- 
kormázzal. Igen Ízletes és mutatós sü­
temény.

Diós habcsók
Három tojás kemény habbá vert fe­

hérjébe beleteszünk hat kanál porcuk­
rot, egy kanál ecetet és addig keverjük, 
amig a kanál megáll benne. Ezután még 
beleteszünk 15 deka darabosra kevert diót 
is. Zsírpapírral letakart sü tuple re kávés­
kanállal kis halmokat rakunk s lassú 
tűznél jól megszárítjuk. Ila karácsony­
fára tesszük, vékony, hosszé varrótűvel 
füzünk bele fonal*»-
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A terem-kézilabda bajnokság harmadik fordulója

Vasárnap nagy érdeklődés mellett foly­
tatódtak Gyulán a teremkézi labda baj­
nokság küzdelmet. Különösen a labda­
rúgó csapatok csoportjában volt néhány 
Igen élénk, nagyimmá mérkőzés. A lab­
darúgó szurkolóknak igen tetszik a «ki­
egészítő* sport, a teremkézilnbda. A Bé­
késcsabai építők két labdarúgó csapatát 
például számos szurkoló kisérte el és biz­
tatta győzelemre. A gyulaiak természete­
sen kihasználjál; helyzeti előnyüket és 
már korán reggel elfoglalják a lelátó leg­
jobb helyeit. Délben pedig egymást vált­
va mennek ebédelni, hogy aztán este 6 — 
7 óráig nézzék a váltakozó férfi,- női 
és serdülő mérkőzéseket*

Sajnos, a gyulai járási TSB nem sokat 
törődik a teremmel. Mintegy két hónap­
ja komoly összeget kaptak a mennyezet 
és az ablakok elkészítésére, de még sem­
mit sem tettek. A JTSlt elnöke csak 
egyszer, pár percre «tisztelte meg u 
mérkőzéseket- A terem rendbehozására 
kapott pénzt év végéig fel kell használni, 
de főleg a terem előkészítése sürget*

A Szarvasi Traktor és a Mezőhegyest 
Traktor kivételével minden csapat gon­
dosan megjelent a mérkőzésen. Mind a 
szarvasi, mind a mezőhegyes! csapatot a 
versenybíróság sportszerűtlen távolmara­
dás miatt kizárta a további küzdelmek­
ből.

A teremké-zilalnla bajnokság harmadik 
fordulóján az alábbi eredmények szület­
tek:

Nők: I. osztály:
Szentesi Kinizsi—llrké»c-»abai Ruhagyár 

1:3 (3:2). Vezette: Medovarsziry. Góldo­
bók: Kaszab 4, illetve Jcnci 1, Bolyán- 
szki 1, Such 1.

Szentesi Kinizsi—Gyulai Harisnya- 
gyár 1:1 (ÍJ). Vezette: Gyulavári. Gól­
dobók: Kaszab, illetve Ilerczeg.

Békéscsabai Lokomotív—Bcs. Agya# 
Ipar 2:1 (2:1). Vezette: Hámori. Góldo­
bók: Valentinyl 2, illetve Dudás*

Békéscsabai Pamulsvövő—Gyulai Haris- 
uvagyár 16:1 (7:1). Vezette: Kiszcly. Gól­
dobók : Hámori 10, Botydnszki 3, Kóla- 
rovszkl 2, Vandlik 1, illetve Herczeg 1.

Női II. atzlájy:
Békéscsabai Kötöttárugyár—Mtlííberrm 1 

Szövőgyár 1:1 (1K)> Vezette: Hámori. Gól­
dobók; ZsLbrlta, illetve Uoífmau.

rérfl 1. osztály:
Békéscsabai Ép.tok I—Békéscsabai Épí­

tők 11. 18:1 (ld:tt>. Vezette: Mihakk. 
Góldobók: Kerepeczkl 5, Palotai 4, Ilra- 
bovszki 3, Medovarszki 2, Mózes 2, Ko­
vács 1, Kvasz t.

Gyulai Építők- Békéscsabai Vasas 25:5 
(12:2). Vezette: Veres. Góldobók: Hack 9, 
Magúny 8, Pctvovszki 5, Nemes 3, illetve 
Itacskö 1, Szilágyi !•

Békéscsabai Lokomotív—Békéscsabai Pa- 
muLszftvö 16:10 (7:3). Vezette: Hámori. 
Góldobók: Dudás 5, Buka 5, Szűrődi 3, 
Ozsgyán 1, Giczcy 2, illetve Antal 4, Pén­
zes 2, TvcVl 2, VangA 1, Véld 1. Jók: Am­
brus, Buka, illetve Antal, Frankó.

A Békéscsabai Lokomotív a Budapes­
ten Béke Kupa bajnokságon szereplő csa­
patával állt Li, do játékukkal semmi újat 
nem mutattak, dacára annak, hogy le­
győzték örök riválisukat.

Labdarúgók csoportja:
Gyulai Építők—Bcs. Építők II. 3:3

(t:Ö). Vezette: Gyulavári. Góldobók: Gye­
pes 2, Meotvki 1, illetve Kcsjar, Gyebnár

Békéscsabai Petőfi—Békéscsabai Agyag- 
ipar 8:5 (3:1). Vezette: Gyulavári. Gól­
dobók: Kádi 1. Maxiin 4, illetve Kocsi 
3, Kiszcly 1, Farkas 1*

Fiú serdülök csoportja:
Békéscsabai Pamulszövö—Gyulai Kini­

zsi 5:0 (3:0). Vezette: Boskó. Góldobók; 
Pálinkás 3, Jaivlacska 1, Ancsái 1.

Békéscsabai I.okomot ír—Gyulai Dózsa 
3:0 (1:0).' Vezette: Boskó. Góldobók Ulirin 
2, Sinkó 1.

A t erőink ézi labda bajnokság negyedik 
fordulójának mér köz és ni ro a terem reno­
válása miatt csak január 10-én kerül sor.

NH I. labdarúgó eredmények
Budapesti Dózsa—Dorogi Bányász 0:0. 
Budapesti Vasas-Csepeli Vasas 2:1 

(1:1).
Bp. Vörös Lobogó—Sztálin Vasmű 4:2

(2.2>

Az NB I állása
1- Bp. V. Lobogó 20 22 2 2 92 28 46
2. Bp Honvéd 26 19 5 2 80 27 43
3. Bp. Vasas 25 13 4 8 61:37 30
4. Bp. Dózsa 25 11 8 6 54:41 30
5. Bp. Kinizsi 20 11 8 7 37:32 30
6. Győr 26 8 10 8 41:46 20
7. Szombathely 20 11 4 11 38:54 20
8. Szeged 20 8 7 11 31 42 28
9. Salgótarján 20 8 7 11 32:46 23

10. Dorog 20 7 7 12 36:18 21
11. Csepel 20 0 8 12 50 51 20
13. Sztálin Vasmű 20 5 0 12 32:49 19
13. Bp. Postás 20 3 8 15 18:00 14
11. Sort ex 20 1 9 10 20:04 n

A kézilabda Béke Kupáért

A Békéscsabai Lokomotív női kézilab­
da csapata a Béke Kupáért folyó küzde­
lemben Ö:l (2:0) arányú vereséget szem- 
rcdclt a Budapesti Kinizsi csapatától.

MOZI
SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békéscsa­

ba. Deccml>cr 17—23: cJúuapot elefánt.»
BRIGÁD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. 

December 17—23: (Vitorlás titka.»
TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. De­

cember 23—25: «Kronstadt! tengerészek.»
PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. 

Deccmlíor 17—23: «Revizor.»
BÉ.IíF, FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. De- 

comber 20-22: «Magáuwt hú/,»
PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. Dc- 

ccml)cr 21—27: cKőnzív.»
BÁSTYA FH.MSZIHÁZ, Békés. Decem­

ber 23 —25: diaonrohr,»

Magyar győzelem a nemzetek közötti util 
lom ász-után pótlás viadalon

Szombaton a késő c,sti órákban fejező­
dött be a sportcsarnokban a magyar és 
román női tornász-utánpótlás viadal, n 
viadalt a magyar női tornász-utánpótlás 
válogatott nyerte meg 225.10:215.85 arány­
ban.

A Komlói 49/3. Szerelőipari Válla­
lat alkalmaz komlói telephellyel vil­
lanyszerelőt, vízvezet•'kszerelot, fűtés­
szerelő, valamint u fűtés szerelésnél 
belanítutt segédmunkásokat. Szállást 
ingyen bocsátunk dolgozóink rendel­
kezésére, munkaruhát, télen melegru­
hát kapnak a dolgozók. Üzemi kony­
hánkon napi háromszori étkezést biz­
tosítunk kedvezmény esen. Fizetés kol­
lektív szerint. Jelentkezés: Komlón, 
Berek-utcai központunkban.

VlIlAltSAROK Ní;PR
az MDP Békésmcgyel Vártbl/otlságáuak 

lapja.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság, 

leletül kiadó: Nagy Aulai. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sz Iá Up-út 7., I. emelet. 
Telefon: szeri;.: 22-85, feladóidé,: 21-70. 

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
Felelős nyomdavezető: Botyáuszky PÁL

II Totó 12 talólatos szelvénye
1. Bp. Vasas—Ca. Vasas 1 2 1
2. Bp. V. Lobogó—Sztálin V. 14 2
3. Bp. Dózsa -Dorogi Bányász x 0 0
4* Bp. Honvéd—VL Sorlcx törölve 
5. Pereces- Sajószcntpélcr X 2 2
0. Misk. Építők —Misk. Ix>k. 2 0:4
7. ózdi Vasas—Misk. Honvéd X H
8. Milan—Juventus 1 110
9. Novara—Intemazlonale 2 2:3

10. Spal—Florcntina x Irt
11. Udinese—Bologna 1 3;2
12. Sampdorla—Róma 1 2:1
13. Atalanta—Trlestina 1 4:2

Értesítés
Értesítjük az összes üzemi dolgozókat 
és fünlőző vondégcíjiket, hogy a ka­
rácsonyi és újévi űnnqK-k előtti 
üzemmenet a békéscsabai fürdőben a 
kővetkező löszt 23-án, szerdán női 
gőzfürdő, 21 én, csütörtökön férfi gőz- 
fürdő, 25-én, 20-án tizemszűneUtv- 
cember 30-án, szerdán női gőzfürdő, 
31-én férfi gőzfürdő; 1934 január 1-éu 
és 2-úu üzemszünet.

ß. M. 24. az. AU. Építőipari Tröszt 
budapesti munkahelyei részére fel­
vesz anyagszálUtó segédmunkásokat, 
valamint építőipari segédmunkás fér­
fiakat és nőket. Dolgozóink részére 
kedvezményes utazást, olcsón, napi 
kéiszod étkezést, díjmentesen védő­
ruházatot, valamint munkásszállást 
biztosítunk. Jelentkezés: BudajKst,
VII., Baross-tér 19. sz. (Keleti-pá­
lyaudvarnál.)

fRA És EK SZER
MítoAM f

értesítjük vevőinket, 
hogy 1953 december

27,28,29 és 30-én 
leltározás miatt

az árukiadás szünetel

llieg ésPorceíiéfíÉsllő 
Halat Mmk

A Harmadik Békekölcsön
I. sorsolása Salgótarjánban

1053 december 27-én, vasárnap délután fél 4 érától. Kisorso- 
fisra kerül 187,850 darab nyeremény 50.C millió forint ösz- 

Sfrégl.en,

A. SORSOLÁS NYILVÁNOS!
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